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Realizada aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2017,  às 19:00h (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a oração inicial. Iniciando o
Expediente, o Presidente convocou a Primeira Secretária Vereadora Amaziles Eleto Vilarino para fazer a leitura do
Edital de Convocação n.º 11/2017, contendo a seguinte pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida
foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura dos Projetos de Leis nº 06, 07 e 08/2017;
leitura da Indicação nº 23/2017 e leitura da Justificativa de Ausência nº 09/2017. Encerrado o Expediente o Segundo
Secretário Vereador Amilcar Pereira Rios efetuou a chamada observando a presença da maioria dos vereadores,
estando ausente apenas a vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino que justificou sua falta por estar na Capital do
Estado a serviço da municipalidade. A justificativa foi submetida a apreciação do Plenário e foi acatada por todos.
Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 23/2017, de autoria da Vereadora
Simone Schaffel Nogueira que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal
de Esportes a necessidade de fazer a reestruturação da iluminação pública do Estádio Municipal. Com a palavra a
Vereadora autora disse que na semana passada participou de uma reunião onde, alguns atletas solicitaram que
fosse levado este pedido até ao Executivo, pois segundo eles, desde quando foi feito a instalação desta iluminação
no Estádio, ainda não foi feita a inauguração da mesma. Segundo a Vereadora este é um pedido dos atletas
veteranos da cidade, que garantiram que se houvesse uma iluminação adequada, o estádio estaria sendo usado de
uma forma constante. Finalizando a vereadora disse que, com a reestruturação desta iluminação, o Executivo
estaria preservando o patrimônio público, e a Secretaria de Esportes poderia estar realizando campeonatos
noturnos, além de estar dando condições aos atletas de usarem no período noturno com mais conforto por ser um
horário de menos calor. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos.
E, não havendo mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da
palavra o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para dizer que passa algumas coisas pelo município, mas o
município não dá valor. Segundo o Vereador aconteceu nesta semana, sexta, sábado e domingo no parque de
exposição um curso de montaria em touros com um profissional diretamente da cidade Barretos, trazido pelo
jovem Dagoberto Custódio Junior que acredita em montaria de rodeios em touros. O Curso foi ministrado pelo
campeão de Barretos, Romildo Monteiro, onde contou com a participação de 35 peões de toda a região e outros
estados, sendo que três destes que participaram deste curso estarão disputando a etapa de Barretos este ano. O
Vereador falou também da cobrança do Senhor Marcos Busnello e Senhor Antenorzinho sobre a estrada que já foi
cobrado sobre a situação, mas, até hoje não foi resolvido e ela está praticamente intransitável. Finalizando
ressaltou o apoio dos deputados Silvano Amaral e Saturnino Masson com uma doação de 200.000,00 (duzentos mil
reais) para a Expocas 2017. E, não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou
encerrada esta sessão e, convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 22/05/2017. Esta ata foi
digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e
aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2017.


